



Termo de Errata nº 1/2024.

ERRATA DA ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DELIBERATIVO DO DIA 31 DE NOVEMBRO DE 2024.

Onde se lê: "Amanda Soares de Moraes". **Leia-se:** "Amanda Soares
Miranda".

Macaé, 29 de novembro de 2024..